5. Najvecja slabost obdelave informacij pri loveku je:
A. majhna zanesljivost
B. majhna prilagodljivost
C. majhna zmoznost presojanja

D. ni¢ od nastetega

6. Hitrost delovanja procesorja merimo v:

A. baudih

B. bajtih na sekundo
C. megahercih

D. kilobajtih

E. ni¢ od navedenega

7. Kaj od navedenega ne sodi med OAS orodja:
A. orodja za vecanje produktivnosti dela
B. komunikacijski sistemi
C. vrednostna veriga
D

sistemi za obdelavo besedil in slik

8. Informacijski sistem za upravljanje:
A. jeracunalnisko zasnovan sistem
B. zagotavlja v vecji meri informacije za na€rtovanje kot pa informacije za nadzor
C. jenamenjen v glavnem za potrebe visokega managementa
D. je del raCunovodskega informacijskega sistema
E. ni€ od nastetega

9. En stavek v programskem jeziku 3. generacije bo povzro€il izvajanje ve¢ operacij v
strojnem jeziku racunalnika.

DA NE

10. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogogil povecanje uginkovitosti pri
komunikaciji.

DA NE




